Załącznik nr 3

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (OPZ)

„Wykonanie wizyjnego systemu kontroli CCTV miejsca odbioru oraz magazynowania odpadów na terenie oczyszczalni ścieków Ostrów Grabowski w Szczecinie”

Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie wizyjnego systemu kontroli CCTV miejsca odbioru oraz magazynowania odpadów w obrębie instalacji do unieszkodliwiania i odzysku uwodnionych odpadów ciekłych zlokalizowanej na terenie oczyszczalni ścieków „Ostrów Grabowski” przy ul. Przejazd 14 w Szczecinie.

Zakres Zamówienia.

Zakres zamówienia obejmuje dostawę, instalację i uruchomienie:

1. 6 szt. kamer IP 2Mpix (FullHD) umożliwiających identyfikację osób i pojazdów, parametry szczegółowe: czułość: 0.009 lx (0 lx z włączonym IR); kąt widzenia w płaszczyźnie poziomej regulowany w zakresie: 30-90 stopni F1.4; mechaniczny filtr podczerwieni; 25 kl/s dla 1920 x 1080 (Full HD); kompresja: H.264, H.265, MJPEG; strefy prywatności: 4; detekcja ruchu; zasięg IR do 30 m; obudowa: IP 66; stopień ochrony IK10; zasilanie: PoE, 12 VDC; temp. pracy: -20°C ~ 50°C, umożliwiających identyfikację osób i pojazdów.

2. rejestratora umożliwiającego jednoczesny podgląd oraz rejestrację obrazu z sześciu kamer. Rejestrator + dyski twarde - rejestracja w pełnej rozdzielczości - 31 dni z prędkością 25 kl/s. Rejestrator zlokalizowany w pomieszczeniu biurowym nr 2 na parterze budynku biurowego,
3. podtrzymanie zasilania całego systemu w razie awarii zasilania na minimum 4 h,
4. okablowanie na zewnątrz prowadzone w przepustach kablowych, w ziemi oraz w budynku do przesyłu sygnałów pomiędzy elementami systemu oraz do ich zasilania,
5. integracja dostarczonego wizyjnego systemu kontroli z istniejącym systemem telewizji przemysłowej CCTV oczyszczalni ścieków.

6. zapewnienie możliwości dostępu do podglądu w czasie rzeczywistym zewnętrznym organom kontrolnym poprzez system teleinformatyczny, za pomocą odpowiedniego telekomunikacyjnego urządzenia końcowego;

7. opracowanie i przekazania Zamawiającemu dokumentacji powykonawczej wykonanego wizyjnego systemu kontroli z załączonymi m.in.:
a/ 
wymaganymi przepisami protokołami z prób, sprawdzeń i pomiarów;

b/ 
inwentaryzacją powykonawczą na mapie zasadniczej – arkusz w skali 1:500, w kolorach, przedstawiającą wizyjny system kontroli miejsca odbioru oraz magazynowania odpadów w obrębie instalacji do unieszkodliwiania i odzysku uwodnionych odpadów ciekłych zlokalizowanej na terenie oczyszczalni ścieków Ostrów Grabowski. Mapę do celów sporządzenia inwentaryzacji przekaże Zamawiający;
c/ 
dokumentacją techniczną obejmującą karty katalogowe zastosowanego sprzętu, urządzeń i materiałów, schematy elektryczne, schematy sieci, instrukcje obsługi i eksploatacji dostarczonego systemu oraz jego poszczególnych głównych komponentów;

d/ 
Instrukcją obsługi i konserwacji wykonanego wizyjnego systemu kontroli CCTV;
e/ 
protokołem odbioru technicznego przez Zamawiającego, zwanym dalej Protokołem odbioru robót.

Dokumentacja powykonawcza winna być dostarczona w minimum jednym egzemplarzu w wydruku oraz w formie elektronicznej na nośnikach CD lub DVD.

Dane w formie elektronicznej powinny być zapisane w formatach obsługiwanych przez programy MS Office (system XP), Acrobat Reader, AutoCad LT 2000 przy zachowaniu zasady zapisu dokumentacji powykonawczej w programach, jak przy wykonaniu projektu wykonawczego, tj.
· pliki tekstowe- doc, rtf, txt;

· rysunki techniczne- dwg, dxf;

· obrazy- bmp, JPG (w rozdzielczości 400-600 dpi)

Pliki nie powinny mieć zabezpieczenia przed kopiowaniem.

9 
przeprowadzenie szkolenia personelu Zamawiającego w zakresie obsługi dostarczonego systemu telewizji przemysłowej. Szkolenie dla pracowników w ilości do 10 osób.

Ponadto:

Parametry techniczne zastosowanych urządzeń, sprzętu i okablowania winny być zgodne z normą 
PN-EN 62676-4:2015-06: „Systemy dozoru wizyjnego stosowane w zabezpieczeniach - część 4”.
Wizyjny system kontroli winien spełniać wymagania dotyczące monitoringu wizyjnego wynikające wprost z ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. o zmianie ustawy o odpadach oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2018 r., poz.1592) dla istniejących warunków instalacji.
Rozmieszczenie kamer cyfrowych zgodnie z załącznikiem nr 5 do niniejszego zapytania ofertowego – Miejsca montażu i pola widzenia kamer wizyjnego systemu kontroli CCTV:

Tabela nr 1

	Lp.
	Numer kamery
	Lokalizacja i pole widzenia kamery
	Rodzaj kamery

	1.
	K1
	Ściana budynku biurowego – obraz z kamery uzupełnia obraz z kamery K2 i winien obejmować miejsce magazynowania odpadów i pas otaczający miejsca magazynowania odpadów o minimalnej szerokości 5 m.
	Kamera cyfrowa / analogowa

	2.
	K2
	Słup oświetleniowy przy pomoście dalbowego stanowiska cumowniczego – obraz z kamery uzupełnia obraz z kamery K1 i winien obejmować miejsce magazynowania odpadów i pas otaczający miejsca magazynowania odpadów o minimalnej szerokości 5 m.
	Kamera cyfrowa / analogowa

	3.
	K3
	Stanowisko odbiorcze na końcu pomoście dalbowego stanowiska cumowniczego – obraz z kamery winien obejmować obszar podejścia jednostek pływających do stanowiska odbiorczego oraz winien umożliwiać identyfikacje twarzy pracowników obsługujących odbiory.
	Kamera cyfrowa / analogowa

	4.
	K4
	Stanowisko odbiorcze dla autocystern – obraz z kamery winien umożliwiać identyfikację pojazdów i twarzy pracowników obsługujących odbiory.
	Kamera cyfrowa / analogowa

	5.
	K5
	Słup oświetleniowy przy pomoście dalbowego stanowiska cumowniczego - obraz z kamery winien obejmować drogę dojazdową do stanowiska odbiorczego dla autocystern.
	Kamera cyfrowa / analogowa

	6.
	K6
	Budynek procesowy, pomieszczenie flotacji - obraz z kamery winien obejmować kontener osadu chemicznego i magazyn podręczny chemikaliów.
	Kamera cyfrowa / analogowa


Minimalne parametry:

1. Kamery:

Kamera stacjonarne typu dzień-noc dostrajające się automatycznie do panującego oświetlenia cyfrowa lub analogowa, 2 megapiksele, kompresja H264 zapewniająca transmisję co najmniej 15kl/s przy pełnej rozdzielczości, wbudowany interfejs sieciowy Ethernet, strumieniowanie sygnału przez UDP, TCP, HTTP lub HTTPS, minimalny poziom oświetlenia 0,8 lux.
2. Obiektywy:

Obiektyw do kamer megapikselowych z automatyczną przesłoną, zoom manualny, umożliwiający zwiększenie lub zmniejszenie kąta obserwacji celem uzyskania pokrycia terenu zgodnie z wymaganiami rozporządzenia.

3. Obudowy do kamer:

Obudowa kamery winna być skonstruowana z solidnych materiałów gwarantujących odporność na trudne warunki atmosferyczne jak i na korozję oraz posiadać układ chroniący ją przed ujemnymi temperaturami. Obudowa winna być hermetyczna i posiadać stopień ochrony na wpływ warunków zewnętrznych min. IP66.

4. Rejestracja i wizualizacja:

Obraz wysyłany z kamer winien być utrwalany w urządzeniu rejestrującym w niezmienionej postaci.

Rejestrator musi zapewniać ciągłe, jednoczesne nagrywanie obrazu z minimum 6 kamer z prędkością nie mniejszą niż 25 kl/s na kamerę, odtwarzanie nagrań archiwalnych z ostatniego miesiąca oraz zapewniać ciągły jednoczesny podgląd obrazu z kamer. Urządzenie winno zapewniać możliwość wykorzystania zarejestrowanego obrazu do jego odtworzenia z zastosowaniem tzw. „stop-klatki”. Miejsce lokalizacji rejestratora – w budynku biurowym, w pokoju nr 2.

Zarejestrowany obraz winien być przechowywany na elektronicznym nośniku informacji, zwanym dalej „nośnikiem", który zapewnia możliwość odczytywania zarejestrowanego obrazu w niezmienionej postaci w urządzeniach produkowanych przez różnych producentów, przeznaczonych do tego rodzaju nośników
Nośnik musi być zabezpieczony przed utratą danych, szkodliwym działaniem środków chemicznych, temperatury, światła, promieniowania, pożaru, uszkodzeniami mechanicznymi i dostępem osób nieuprawnionych

Pojemność nośnika winna umożliwiać przechowywanie i odtwarzanie zarejestrowanego obrazu przez co najmniej miesiąc od daty dokonania zapisu, po upływie którego zarejestrowany obraz ulegać będzie automatycznemu zniszczeniu.
Rejestracja i bieżący podgląd oraz odtwarzanie nagrań archiwalnych ma być realizowany w sposób ciągły 24 h/dobę w oparciu o ekrany komputerów PC na oczyszczalni ścieków, w szczególności w pomieszczeniach nr 2, 11, 12 i 13 budynku biurowego, w sali konferencyjnej w budynku socjalno-administracyjnym i w sterowani biologicznej oczyszczalni ścieków.

Wymagania szczegółowe:

1. Sprzęt dostarczony w ramach realizacji przedmiotu zamówienia musi być sprzętem fabrycznie nowym, zakupionym w oficjalnym kanale sprzedaży producenta.

2. Sprzęt dostarczony w ramach realizacji przedmiotu zamówienia musi posiadać świadczenia gwarancyjne oparte na oficjalnej gwarancji świadczonej przez producenta sprzętu.

3. Wykonawca zobowiązany jest do:

a) montażu kamer w lokalizacjach wskazanych w tabeli nr 1;

b) przewodowego rozprowadzenia sygnałów wizyjnych i doprowadzenia zasilania;

c) integracji istniejących i nowych kamer w ramach spójnego systemu CCTV. System ten musi zapewniać ciągły jednoczesny podgląd obrazu z kamer jako minimum z komputerów wskazanych w punkcie 2.

d) dostawy i instalacji rejestratora zapewniającego ciągłe, jednoczesne nagrywanie obrazu z minimum 6 kamer z prędkością nie mniejszą niż 25 kl/s na kamerę, odtwarzanie nagrań archiwalnych z ostatniego miesiąca oraz zapewniać ciągły jednoczesny podgląd obrazu z kamer. Miejsce lokalizacji rejestratora – w budynku biurowym, w pokoju nr 2. 

Rejestracja i bieżący podgląd oraz odtwarzanie nagrań archiwalnych mają być realizowane w sposób ciągły 24 h/dobę.

Należy zapewnić bieżący podgląd oraz odtwarzanie nagrań archiwalnych na ekranach łączonych siecią teleinformatyczną komputerów PC na oczyszczalni ścieków, w szczególności w pomieszczeniach nr 2, 11, 12 i 13 budynku biurowego, w sali konferencyjnej w budynku socjalno-administracyjnym i w sterowani biologicznej oczyszczalni ścieków.

e) zapewnienia w ramach ceny wszystkich materiałów oraz usług niezbędnych do wykonania zlecenia. Przekaz sygnałów wideo z nowych kamer winien być realizowany w technologii przewodowej.

4. 
Ponadto:

a) 
System kontroli należy instalować w taki sposób, aby umożliwiał rejestrowanie obrazu obejmującego całą powierzchnię magazynowanych lub składowanych odpadów z drogami dojazdowymi (wewnętrznymi) zlokalizowanymi na terenie zakładu oraz pasem zewnętrznym otaczającym miejsce magazynowania odpadów o minimalnej szerokości 5 m, gdzie taki pas można wydzielić;

b) 
System kontroli winien być prowadzony w taki sposób, aby obraz z kamer rejestrujących był dostępny w czasie rzeczywistym zarówno w dzień jak i w nocy;
c) 
Urządzenia techniczne systemu kontroli winny umożliwiać wykorzystanie zarejestrowanego obrazu do jego odtworzenia z zastosowaniem funkcji zatrzymania obrazu na ekranie podczas jego wyświetlania, a także wykonanie kopii obrazu i pobierania zapisu w formie elektronicznej oraz określenia miejsca, daty, czasu zarejestrowanych zdarzeń i czynności;
d) 
Urządzenia techniczne systemu kontroli winny być przystosowane do umożliwienia dostępu do podglądu obrazu w czasie rzeczywistym poprzez system teleinformatyczny za pomocą odpowiedniego telekomunikacyjnego urządzenia końcowego;

e) 
kamery winny być zamontowane w sposób stabilny, minimalizujący drgania i kołysania układu wspornik – kamera pod wpływem czynników zewnętrznych (powiewy wiatru, inne).

5. Dopuszcza się przerwy w rejestracji obrazu wyłącznie w celu przeprowadzenia prac konserwacyjnych systemu, nie dłużej jednak niż 2 dni w roku.
W cenie Zamówienia Wykonawca winien zapewnić konserwację dostarczonego wizyjnego systemu kontroli CCTV, w szczególności nieodpłatne usuwanie problemów związanych z niewłaściwym funkcjonowaniem oprogramowania i konfiguracją sprzętu, z minimalnym czasem reakcji 48 godzin w okresie 12 miesięcy od odbioru przedmiotu zamówienia.

System kontroli winien być tak wykonany, by w przypadku wystąpienia zdarzenia negatywnie oddziałującego na zdrowie lub życie człowieka oraz na środowisko, zapis obrazu lub jego kopia w każdym momencie mogła zostać udostępniona organom inspekcji środowiska.
